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(2) Le plan de Paxe d’un cdne droit (hanteur'd’, diamdtre de la base 2:5") fait 54
avec X Y, et une ligne génératrice est verticale.—Tirez les projections du
prierale Rl v R )

(2 A.) Tirez les projections d’une vis 4 filet rectangulaire de 3” de diamétre et de
-~ %5" de longueur, : -

(8) Un cylindre droit d’nn diamétre de 2" 4 axe vertical est coupé par un plan ineliné
a 48°. Le tracé horizontal du plan de section touche la base du cylindre et
fait 55° avec X Y. ~ Déterminez le plan d’élévation de Ia section” et ‘aussi sa
véritable forme. ' '

VOLONTAIRE,

(4) Les Jignes données A Bet C D ne sont pas paralléles ot ne se rencontrent pas.—
o " Tirez uiie ligne qui sera perpendicnlaire aux deux lignes données.
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IV. Crasse.
GEOMETRIE DESCRIPTIVE.

¢

2me’ série.
VOLONTAIRE.

Nore.—Les cadets de cette classe ont encore trois termes A faire avant de termi-
ner Jeur cours-complet d’instruction.
TeMPS ALLOUE, 3 HEURES. ToraL pEs poinTs, 90.
(¢Y) Uné'dqs faces d'un-tétraddre de 2.5 d’ardte est verticale et inclinée de 30° vers

le ‘plan vertical de projection. ~ Une aréte de cette face ést inclinée & 20°.
Le solide est coupé par un plan vertical coupant en deux toute aréte et
tranchant 4 d’une aréte contigiie: Déterminez: la projection et'la véritable
forme de:la section.. . )

(2) La figure TI représente les lignes de la eréte intérieure et la banquette d'une par-
“tie d'un parapet ayant une rampe'telle yu'indiquée et un passage i une de

ses extrémités. Complétez le plan du parapet conformément aux contours

.. en chiffres et aux niveaux donnés. Les contours doivent &tre marqués &

.. chaque pied. Echelle ;. ‘ ' ‘

(8:) Une pyraniide droite verticale et un prisme droit horizontal se ‘coupent I'un

' Pautre. La premiére a une base pentagonale de 1.5” de c4té; la seconde une

base carrée de 1.25” de c¢oté. . La hauteur de la‘pyraﬁ)ide est de 4.5”. IL’axe

du prisme fait 40° aveec X Y et coupe I'axe de la pyramide A %” au-dessus'de

sa base.” Déterminez les projections des intersections ‘des solides, quand une
diagonale de la base du prisme est verticale. . ‘
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